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α+α-Μέγεθος κειμένου:

Είναι παγκόσμιος πρωταθλητής- και μάλιστα δυο φορές- στις καταδύσεις, έχει δοξάσει την Ελλάδα σε όλο τον

κόσμο και δεν ξεχνά την καταγωγή και τις ρίζες του!

Ο λόγος για τον Ευάγγελο- Στέφανο Τζιβόπουλο τον υποίο υποδέχτηκε σήμερα το πρωί στο δημαρχείο

Πανοράματος ο δήμαρχος Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.

Έναν αθλητή παγκοσμίου φήμης που στο πρόσφατο παγκόσμιο πρωτάθλημα μάστερ στο Καζάν κέρδισε με το

σπαθί του δύο μετάλλια. Ένα χάλκινο στον βατήρα 10 μέτρων και στην κατηγορία των 25+ ετών και ένα χρυσό

στα 3 και τα 10 μέτρα συγχρονισμένων καταδύσεων στην κατηγορία 50-99 ετών, όπου μαζί με την συναθλητή

του Ηρακλή Σακκαλή νίκησαν τους Γερμανούς αντιπάλους τους.

Όλα αυτά παρά το μεγάλο ντεζαβαντάζ ενός σοβαρού τραυματισμού στο γαστρονυμικό μυ, τον οποίο

αντιμετώπισε με μεγάλη δύναμη ψυχής, αλλά -όπως και ο ίδιος δήλωσε μετά την επιτυχία του- χάρη στη

δύναμη της πίστης του. Και όλα αυτά από ένα κολυμβητή με καταγωγή μακεδονίτικη, καθώς οι γονείς του είναι

δημότες Φιλύρου, ενώ και ο ίδιος επισκέπτεται συχνά το πατρικό του, μια και εδώ και εφτά χρόνια ζει και

προπονείται στην Αμερική.

«Νιώσαμε συγκίνηση και υπερηφάνεια για ένα δικό μας άνθρωπο που διαπρέπει στο εξωτερικό. Με το

πνεύμα της άμιλλας και αγωνιστικότητας, αλλά κυρίως με το απαράμιλλο ψυχικό σθένος που διαθέτει

ο Ευάγγελος-Στέφανος πέτυχε για άλλη μια φορά έναν λαμπρό άθλο, εντυπωσιάζοντας την διεθνή

αθλητική κοινότητα», σημείωσε ο δήμαρχος Ιγνάτιος Καϊτεζίδης που τον υποδέχτηκε το πρωί στο γραφείο

του στο δημαρχείο και πρόσθεσε: «Σε αυτή τη δύσκολη περίοδο για τη χώρα αυτές οι επιτυχίες δίνουν

ανάσες εθνικής ανάτασης και αυτοπεποίθησης. Το πιο σημαντικό είναι ότι δείχνουν τον δρόμο της

προσπάθειας και της συνέπειας, τον δρόμο που οφείλουμε να ακολουθήσουμε τόσο οι νέοι άνθρωποι,

όσο και οι μεγαλύτεροι για να πετύχουμε το βέλτιστο αποτέλεσμα».
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Από τη μεριά του ο Ευάγγελος-Στέφανος Τζιβόπουλος αφού ευχαρίστησε τον δήμαρχο για την υποδοχή και τα

καλά του λόγια του μετέφερε τη χαρά του για το γεγονός ότι επιτέλους αρχίζει να αναγνωρίζεται η προσπάθεια

που κάνει ύστερα από τόσα χρόνια. «Οι Έλληνες είναι ικανοί για το καλύτερο. Και εγώ είναι υπερήφανος

Έλληνας, υπερήφανος Χριστιανός και υπερήφανος Μακεδόνας», σημείωσε ο Έλληνας παγκόσμιος

πρωταθλητής.
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Όπου και αν βρίσκεσαι, ο,τι κι αν κάνεις, αποθήκευσε στην μνήμη του κινητού σου τους τηλεφωνικούς

αριθμούς και το email του karfitsa.gr και στείλε μας την φωτογραφία, το βίντεο, το μήνυμά σου, την

καταγγελία, τις παρατηρήσεις σου, για να δείξεις και να πεις αυτό που θέλεις.
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